



## Rosszul sikerült motorostalálkozó

Életveszélyes állapotban szállították kórházba szombaton azt a bükkszentkereszti illetőségű férfit, aki motorkerékpárjával egy másik motorkerékpárosnak hajtott Bükkszentkereszt és Hollóstató közötti útszakaszon. A helyszínen szerzett információ szerint valami műszaki hiba keletkezhetett az egykori NDK gyártmányú MZ motoron, mert a szemtanúk szerint menet közben a motorblokk irányába nyúlkaált a nyeregben ülő személy. A másik motoros megpillantva a feléje közeledő veszélyforrást, megpróbált elhúzódni, de nem járt sikerrel, ezért leugrott a kétkerekűjéről, az MZ pedig telibe találta a másik motort. A földre zuhanó motoros életveszélyes sérülést szenvedett el: előbb a vasgyári kórházba szállították a mentők, majd onnan a megyei kórház idegsebészetre vitték át. A férfi állapota vasárnapi lapzártánkkor is súlyos volt.

Fotó: Kóhalmi Péter



## Nem lett dráma

PUSKÁR TIBOR

Lehóczki Lászlótól, a Spiderek frontemberétől úgy tudjuk, hogy már kábán feküdt egymás mellett a pár, amikor rájuk találtak. A speciális mentők orvosa vizsgálta meg először a még fiatal korú fiút és a negyvenes éveiben járó asszonyt. Rendőrök jelenlétére is szükség volt a rohammentő megérkezéséig, mert mindkét család láthatóan feszült hangulatban lévő tagjai is megjelentek a helyszínen.

A fiút és az asszonyt azonnal az egri kórházba szállították. Dr. Lajos Zoltán a kórház sajtószóvivője érdeklődésünkre elmondta, hogy még idejébe sikerült beavatkozniuk, a páros nem került életveszélybe. A fiú és az asszony állapota is stabil és jó. Mindkettőjüket elengedték már azzal, hogy a lakóhelyük szerint illetékes kórházban még megfelelő utókezelésben kell részesülniük. A fiatalokú fiút a szüleinek adták, és ők vitték el magukkal.

[www.boon.hu](http://www.boon.hu)

<http://forum.boon.hu>

Szóljon hozzá!

## HÍRCSOKOR



**Ital, édesség.** Háromszázezer forint értékű édességet, dohányárut, szeszes italt és a váltópénzt lopták el azok a tolvajok, akik az egyik encsi presszóba betörték a minapi éjjelen.

Fotó: Puskár Tibor

**Ingyen horgászbót.** Nagyobb értékű horgászbótokat loptak el egy Páciban található hétvégi házból a közelmúltban ismeretlen elkövetők. Az okozott kár kétszáz ezer forintra tehető.

**Elkerekezett.** A Nagyváthy úton lévő társasház tárolóhelyiségébe a napokban Miskolcon beható idegennek moutain bike kerékpárra fájhatott a foga, mert csupán azt vitte magával.

## Kukáztak a fináncok

PUSKÁR TIBOR

Több mint ezer doboz csempészcigaretta és húsz liter feketeszesz került elő a Vasgyári piacon megtartott hét végi megduplázott akció nyomán. Soós Tibor százados a miskolci vámhivatal parancsnokhelyettese elmondta: kollégái visszatérő ellenőrzést tartottak. Amikor először megjelentek, még semmit nem találtak. Miután azonban elvonultak, majd hirtelen visszatértek a piacra a meglepett feketézők a kukákba dobálták áruikat és elmenekültek. A pénzügyőrök aztán a kukákból szedték össze és foglalták le az ukrán csempészcigaretta és a gyanús külsejű pancsolt szeszt.



Hirdetés

# Már megjelent